

城管拆违 城管村民都受伤

村民:他们不合法还打人 城管:他们打人还泼粪

“滨湖区胡埭镇城管不按法律程序办事,暴力执法,村民讨要说法,不仅不给解释,反而对其围攻暴打,连劝阻老妇也不例外,致使村民多人受伤,现在两人住四院接受治疗……”市民杭介生日前向《生活无锡》投诉说,2009年12月24日上午9时左右,因为阻止城管拆违、打人,其两位哥哥遭到暴打。记者采访时,当事另一方的说法则是另外一种说法:拆除前曾发过书面通知,但对方拒绝接受。拆除违建过程中,双方并没发生冲突,但在离开时执法车被村民拦着,城管队员并没有打人,倒是对方打伤了一名称管队员。



是打人还是搀扶?双方各执一词

村民:城管拆违不合法还打人

1月12日上午,记者在胡埭派出所院内见到了投诉人杭介生。虽然所涉及的拆违房屋属杭介生所有,但事发当时,杭介生并不在现场,所以他特意喊了其侄子杭云龙一同介绍情况。出人意料的是,虽然当天记者是和杭介生、杭云龙坐在杭云龙开来的一辆印有路政执法标识的车里交谈的,杭云龙却明确表示自己并非路政工作人员,自己只是从事道路交通建设方面的生意人,车是向在路政工作的朋友借的。

“(2009年12月24日)上午9:00左右,大概有20来个身着城管制服的人和五六个身着便服手持榔头的人来到我们村里,说是要拆违。”杭云龙所说的村子是位于胡埭镇宣沟村的前周官塘自然村。杭云龙称,当时他母亲看见有这么多人要拆自家的房子,就上前劝阻,并且商量能否由他们自己来拆除。

“但是那些人(城管)根本不听,几下子就把在平房上新建的两层楼的墙给敲掉了。”杭云龙说,城管拆完房子要离开时,这个房子的户主杭云华、杭国华上前阻拦城管,并且要求对方说明为何没有拆迁通知书就拆他们新建加盖的房子。争执中,就

有人喊:“城管打人了。”后来杭云华、杭国华两人就血流满面地躺在了地上。

“再怎么样,城管也不能打人啊?”杭介生告诉记者,他平时并不常住宣沟村,这次被城管拆掉的房子是他和叔叔联名建造的,这次被打的杭国华是他亲哥哥,杭云华是他堂哥。那天的冲突中,他两个哥哥都被打得面部流血,后来送医院治疗,其中杭国华第3、4、5根肋骨骨折,左眼出血。杭云华在冲突过程中,还被抢走了手机、衣服以及钱包中近4000元现金。事后,手机、钱包已经归还,现金却找不到了。

城管:我们没打人但有队员被打伤了

“我们没有打人,但争执中推搡避免不了,我们一个队员的睾丸被他们踢了,会不会有后遗症现在还不知道。”滨湖区胡埭镇城管中队中队长周晓彬告诉记者,2009年12月24日的拆违行动,一开始并没有什么冲突,直到城管队员想离开现场时,却发现两辆执法车的轮胎全被放了气,而且还有村民拿粪泼城管队员,可能当时大家情绪都比较激动,就发生了争执、推搡,当时他们就向警方报了案。

对于网上公布的“城管打人”的照片,周晓彬解释说,当时几位身着制服的城管队员并不是把那个村民摁在地上打,相反,城管队员当时是想把这个人从地上搀起来,而且在执法的过程中,他们也是采取了一些诸如录像的方式保存证据的。周晓彬介绍说,在这次拆违前他们早就依法对违建对象发放了拆违通知书,但对方根本不接收,有的见了拆违通知书就撕了扔掉,现在反而说他们没有事先通知就拆违,实在是让人无法理解,看来以后给违建建筑贴了拆违通知书后,非得拍照留档才行。

在拆违过程中被踢伤睾丸的胡埭城管中队队员陆晓东在回忆当初的一幕时说,当天他们接到拆违命令去宣沟村前周官塘拆违,拆完第二家回到执法车上时,发现汽车的前轮没气了,还有一个五六岁的老头,手里拿着竹凳站在车前不让他们离开,就在其他队员想拉这个老人离开时,老头却抡起竹凳砸向队员。同时,一个四十岁左右的男子用粪勺舀了粪泼向城管队员,当时在场的城管队员几乎都被泼到了粪,一个城管队员上前阻止泼粪者,他也上去劝阻,结果在纠缠中,这个泼粪男子对着他裤裆猛踢一脚。陆晓东说,被踢后,他感觉很疼,连路都走不了,后来就被同事送到医院拍CT、挂水了。

镇政府:村民突击违建是为以后拆迁打埋伏

对于城管队员和村民在拆违中的冲突,胡埭镇分管拆迁工作的副镇长秦杰告诉记者,事情发生后,双方都报了警,现在主要是等待警方的调查结论。

对于宣沟村前周官塘存在的违建现象,秦副镇长认为,这是有些村民为了以后拆迁可以多拿面积才突击建违的。“早些时候,这个村的邻村因为征地,拆迁了,而且拆迁政策很优惠。后来在村民中又流传前周官塘

也将要拆迁的消息,违建现象也突然增多起来。其实目前还没有对前周官塘拆迁的规划。”秦副镇长告诉记者,即使对于违建,也会对一些历史遗留问题的违建和新违建区别对待,像这样如此明目张胆的违法建设,肯定是要依法拆除、处理的。

对于自己在平房上加盖一层是否为违建,杭介生显得很坦然,他告诉记者,去年年初的时候,村里就有人开始这样做了,他当时并没想加入,但到年底,看到越来越多的人都在建,也没怎么被处理,就和家人一起给平房加盖一层。“我的房子平时也是放放东西,出租给别人的。也是给人解决居住问题,现在加盖了,可以多住些人有什么不好。”杭介生表示,自己没有加盖前获得有关部门的批准。

派出所:已立案调查但伤者不肯接受法医鉴定

冲突发生后,被打伤的杭家一方和城管一方都报了警,当地胡埭派出所也第一时间出警受理了此案。

胡埭派出所所长刘玮介绍说,出警后,由于双方各执一词,根据实际情况,他们也分别立了案,其中杭云华、杭国华一方反映是城管打伤他们,而城管一方反映杭家一方阻碍正常执法且踢伤执法人员。

刘所长说,事发后,民警已对双方当事人做了笔录。根据初步调查,目前已经确认,事发时用竹凳打城管队员的男子是杭国华,既泼粪又踢伤城管队员的是杭云华。对于杭国华、杭云华伤势的确认,派出所也向无锡市公安局申请了法医鉴定。但因为当时医院的诊断不能确认杭国华是否有3根肋骨骨折,这一点案件的性质影响很大,所以法医建议伤者到人民医院再进行一次诊断,但遭到拖延和拒绝。

目前,胡埭派出所正对此案做进一步的调查。快报也将对此事保持关注。 金辰 薛晨

代妻签字卖房后悔约 法院判双倍返还定金

卖房时,丈夫在合同上代签妻子名字。事后,丈夫又以妻子不同意卖房为由悔约。法院判决该夫妻双倍返还定金4万元。

去年,张先生看中了崇安区一套近130平方米的二手房,房主是一对夫妻,男的姓陈,女的姓王。双方几次接触下来谈好房价为73万余元。签房屋转让协议时,陈先生不但签上了自己的名字,顺便把王女士的名字也签了。张先生本想提出异议,但又想这二人是夫妻,老公当然能代表老婆,于是什么也没说。签好协议后,张先生付给二人2万元定金。

张先生对这套二手房非常满意。没想到半个多月后,陈先生打电话来说房子不卖了,理由就是王女士不同意,法律规定,老公只能在生活小事上代表老婆,像买房这种重大经济行为不能代表老婆。无论张先生怎样恳求,陈先生都坚称房子不卖了。张先生表示房子不卖也可以,但卖方违约,应该双倍返还定金。陈先生称,自己在未取得妻子同意的情况下擅自转让房屋,转让协议无效,不需要双倍返还定金。

张先生无奈之下将陈先生夫妇告上了法院。崇安法院经审理认为,王女士虽然未在转让协议上签字,但陈先生与张先生签转让协议时王女士也在场,王女士未提供证据证明其当时作出了不同意转让房屋的意思表示,故张先生有理由相信转让房屋是陈先生夫妻二人的共同意思表示,王女士不得以不同意或不知道为由对抗合同的善意相对方张先生。综上,判决陈先生夫妻二人向张先生双倍返还定金共4万元。 陆媛 吴寒阳 陶玉



前天上午10点左右,在解放西路市政协附近,一辆无锡园林110联动车和一辆黑色私家车发生碰撞,车辆损毁严重。 唐奕



才市

新区人力资源中心近期举办五场招聘会

1月16日(周六)
无锡新区 新世纪人才广场”
大型人才交流会
1月20日(周三)
新世纪蓝领超市”劳动力/
技工专场
1月23日(周六)

无锡新区 新世纪人才广场”
大型人才交流会
1月27日(周三)
新世纪蓝领超市”劳动力/
技工专场
1月30日(周六)
无锡新区 新世纪人才广场”

大型人才交流会
招聘会举办地点:无锡市长江北路2号新区人才大厦;交通线路:公交30、35、41、51、103路等均可直达(长江俱乐部 新区人力资源中心”站下车)。
匡笠

征婚

以下信息由新天地婚介中心提供。热线电话:85132166。

911408,男,未婚,1979年生,1.72米,本科,大型公司管理,年收入5万元,阳光帅气,性格开朗。觅:30岁以下,1.6米,学历相仿,清秀苗条,心地善良,有固定工作的女士。

912542,男,未婚,1983年生,1.7米,大专,外企工程师,年收入3万元,稳重踏实,待人真诚。觅:27岁以下,1.58米,学历相仿,秀丽大方,心地善良,有固定工作的女士。

912545,男,未婚,1978年生,1.7米,大专,公司管理,年收入3万元,稳重肤白,貌端体健。觅:30岁左右,1.6米,大专,秀丽大方,孝顺父母,综合素质好的女孩。

101202,男,未婚,1986年生,1.74米,大专,村委工作,年收入5万元,英俊阳光,质朴大方。觅:24岁以下,1.65米,学历相仿,秀丽漂亮,尊重长辈,综合素质好的女孩。

912422,女,未婚,1981年生,1.6米,本科,公司员工,年收入3万元,清纯大方,综合素质好。觅:33岁左右,1.70米,学历相仿,稳重度大,性格开朗,有固定工作的有房男士。

912544,女,未婚,1986年生,1.65米,本科,公司文员,清纯漂亮,身材婀娜。觅:30岁以下,1.75米以上,本科,阳光开朗,英俊潇洒,工作固定的男孩。

101102,女,未婚,1981年生,1.65米,本科,老师,清秀肤白,人品好,待人真诚。觅:35岁

以下,1.73米,学历相仿,阳光帅气,性格开朗,有固定工作的有房男士。

101109,女,未婚,1988年生,1.6米,大专,外企公司翻译,年收入5万元,清纯漂亮,心地善良。觅:30岁以下,1.7米,大专以上,阳光开朗,貌端体健,有责任心的男孩。

912413,男,丧偶(一子一女),1967年生,1.72米,大型公司驾驶员,年收入5万元,稳重踏实,希望另一半是一个贤妻良母。

910291,男,离异(未育),1977年生,1.7米,高中,大型企业技术员,年收入5万元,真诚朴实,貌端体健,有购房能力。觅:35岁以下,1.60米,身体健康,清纯秀丽,有固定工作的未婚或短婚未育的女士。 薛晨

提醒

吃烤肉时慎喝可乐

一项最新的科学研究显示,吃烤肉时如果搭配可乐,有导致骨癌的危险。

如果只是单喝可乐或者只吃烤肉倒不会有太大的关系,只要不过量都不至于产生很大的影响,但如果这两样食物搭配在一起同时进食的话,就会对身体健康带来很大的影响。因为可乐中所含的咖啡因会加速熏烧食物分解后的碳离子活动,这被称为JAJ现象。这种现象会导致体内的钙质严重流失。由于人体有自行修复的机制,因此当钙质严重流失的时候,人体就会生成更多骨细胞。这种过度增殖容易产生病变,导致骨癌。 匡笠

温水洗菜,水温别超40℃

温水洗菜,要控制好水温,以40℃以下为宜,否则,水温过高的话,洗菜时会使果蔬丢失维生素B1、B2、维生素C以及部分尼克酸和矿物质。控制水温的方法也很简单,用手试一下就可以,40℃的水,手感是温热而不烫的。根茎类蔬菜,例如土豆、红薯等,可以先用温水洗净表面,再用软刷仔细刷掉凹凸不平处的污垢。叶菜类可以先用温水浸泡15分钟,再用温水冲洗或加入少量盐清洗。白菜、卷心菜等蔬菜,要把叶子掰开后清洗。花菜类蔬菜,例如西兰花,可先放至温水中浸泡20分钟左右,再切开清洗。果菜类,例如扁豆、茄子等,要先完整地在温水中浸泡后再切。 匡笠



0510-82756339

停电

16日6:30-19:30,10kV里桥线薛居后段停电,影响范围:孽东桥、孽居桥、无锡市交通场站建设管理有限公司、里桥高巷、里桥大队、新城房地产开发(无锡)有限公司、尚锦城、郁甲里、兴想房地产开发有限公司。 匡笠

供电

500千伏江阴东长泾段线路竣工

1月12日,途经长泾镇的500千伏江阴东线路已施工完结。500千伏江阴东输变电工程是国网公司的电网建设重点工程,该工程有长约13公里500千伏线路途经长泾区域,需建36座铁塔。 罗平方 王建平 匡笠